
回答率：35.8％

生活科 保育科 生活科 保育科

１．はい 19 18 21 24

２．いいえ 1 1 2 1

合　計 20 19 23 25

生活科 保育科 【離職理由】

0 1

0 0

0 0

0 0

0 0

0 1

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

8 40% 9 39% 9 50% 11 44%

10 50% 12 53% 7 39% 13 52%

2 10% 1 4% 2 11% 1 4%

0 0% 1 4% 0 0% 0 0%

20 100% 23 100% 18 100% 25 100%
無回答：1

　・残業がある。（サービス残業です）)

　・終わりの時間が違った。

　・休憩がない時がある。（2件）

１．説明通り

２．概ね説明通り

３．説明とは違った

４．説明がなかった

合　計

「３．説明とは違った」と答えた方は、その内容を具体的にお答えください。

合　計

Q3.現在の労働条件は、就職前に説明で受けた内容と同じですか。

生活科 保育科

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度

２．求職中 　　・解雇になったため

３．進学のための準備中

４．家事手伝い

５．その他

Q2.令和2年4月1日に就職した就職先に現在も勤務していますか。

令和元年度
卒業生

平成30年度
卒業生

　「２．いいえ」と答えた方は現在の状況をお答えください。

１．新しい職場に就職した 　　・人間関係がうまくいかなかった（現在の状況回答なし）

令和2年度　卒業後の勤務状況アンケート　集計結果

対象：令和元年度卒業生のうち、卒業時就職先決定者 109名

調査期間：令和2年11月

回答者：39名(生活科：20名、保育科：19名)
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

11 55% 9 39% 9 50% 14 56%

7 35% 12 53% 8 44% 10 40%

1 5% 1 4% 0 0% 1 4%

1 5% 1 4% 1 6% 0 0%

20 100% 23 100% 18 100% 25 100%
無回答：1

Q5.現在の職場に満足していますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

6 30% 7 30% 3 17% 5 20%

9 45% 10 44% 9 50% 14 56%

3 15% 5 22% 5 28% 5 20%

2 10% 1 4% 1 5% 1 4%

20 100% 23 100% 18 100% 25 100%
無回答：1

２．やや満足

３．やや不満

４．とても不満

合　計

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度

１．とても満足

　・保育士が人数が少なくて人手が足りない時は、給食室からお手伝いに行くため、1人でやる事が多くて大変な時がある。

　　毎日のように園児用のトイレ、水飲み場、職員トイレの掃除がある。給食室の人が保育士の仕事をするのがほとんど

　　で栄養士として勤めた気がしない。

生活科 保育科

１．説明通り

２．概ね説明通り

３．説明とは違った

４．説明がなかった

合　計

「３．説明とは違った」と答えた方は、その内容を具体的にお答えください。

Q4.現在の仕事内容は、就職前に説明で受けた内容と同じですか。

生活科 保育科

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度
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「１．とても満足」「２．やや満足」と答えた方は、その理由をお答えください。(複数回答可)

　　６．その他

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

3 11% 6 20% 3 14% 11 21%

10 36% 7 23% 4 17% 13 25%

6 20% 3 10% 7 30% 12 24%

8 29% 8 27% 9 39% 12 24%

0 0% 5 17% 0 0% 3 6%

1 4% 1 3% 0 0% 0 0%

28 100% 30 100% 23 100% 51 100%

「３．やや不満」「４．とても不満」と答えた方は、その理由をお答えください。(複数回答可)

　　６．その他

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

0 0% 2 20% 3 30% 2 15%

4 44% 3 30% 3 30% 6 47%

1 12% 1 10% 0 0% 0 0%

2 22% 2 20% 3 30% 3 23%

2 22% 1 10% 0 0% 0 0%

0 0% 1 10% 1 10% 2 15%

9 100% 10 100% 10 100% 13 100%

５．教育・研修制度

６．その他

合　計

　　　・向いていない。毎日イライラしたくない。

　　　・園長と合わない。

１．給与

２．人間関係

３．通勤が便利

４．仕事のやりがい

６．その他

合　計

生活科 保育科

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度

１．給与 　　　

２．人間関係

３．通勤が便利

４．仕事のやりがい

５．教育・研修制度

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度 　　  ・出産手当や産休、育休など子どもが

　　　 いる人にも手厚いフォローをしてくれる。

生活科 保育科
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Q6.学生時代に学習した中で、現在の仕事に役立っていることは何ですか。(複数回答可)

　　６．その他

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

5 16% 8 17% 7 19% 12 22%

13 39% 16 34% 14 38% 15 27%

4 13% 6 13% 6 16% 6 11%

5 16% 11 23% 4 11% 13 24%

4 13% 6 13% 6 16% 7 13%

1 3% 0 0% 0 0% 2 3%

32 100% 47 100% 37 100% 55 100%

Q7.学生時代を振り返って、より深く学んでおきたかったことは何ですか。(複数回答可)

　　６．その他

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1 3% 3 10% 0 0% 8 20%

13 42% 14 47% 8 35% 14 34%

4 13% 3 10% 2 9% 5 12%

9 29% 5 17% 6 26% 7 17%

3 10% 4 13% 6 26% 5 12%

1 3% 1 3% 1 4% 2 5%

31 100% 30 100% 23 100% 41 100%

４．パソコンの技術

５．社会人のマナー

６．その他

合　計

　　　・ミルクの飲ませ方や離乳食の食べ

　　　　させ方の実技。

１．基礎学力 　　　・礼儀。

２．専門知識・技術

３．一般常識

５．社会人のマナー

６．その他

合　計

生活科 保育科

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度

　　　・最初は理解できないことを、理解しよう

　　　　と努力すること。

１．基礎学力

２．専門知識・技術

３．一般常識

４．パソコンの技術

生活科 保育科

令和元年度 平成30年度 令和元年度 平成30年度
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Q8.社会に出て、いま本学に希望することがあれば、お書きください。

【生活科】

　 することやコミュニケーションをとること、何事にも臨機応変に対応する事などは、仕事に役立っていると思います。

　・今現在、現場で厨房業務のみをしていますが、働く場所によっては事務もやる所もあり委託会社の業務は場所それぞれ

　 だということを、もう少し伝えてもいいかなと思います。学生のうちにたくさん失敗して学べる事は沢山学んだほうがいいな

　 と今になって思います。たくさん学んでほんの少しでも自信を持って社会で働けるよう後輩たちには頑張ってほしいです。

　・楽しい学校生活でした。

【保育科】

　・東短生の人たちともこっちの関東でよく会ったりして楽しんでいます。仕事の方では同期の子たちとも仲良くなって、色々

　　助けてもらいながら頑張っています。でも最近、子どもは可愛いとは思うけど好きではないなと思い始めてきて、子どもと

　　接する時も自信がなくてあまり良く関わることが出来ません。多分、保育士は長く続けないと思うし、だからといって何か

　　やりたい仕事があるわけではありませんが、自分の好きなことをやろうと思ってます。

　　なっかたです。今はコロナが流行し、青森も大変だとは思いますが、いつか学校に顔を出しに行きたいと思ってます。

　・他校の講義の中では、先生方の体験談やその時の対応例などを取り入れていることが少ないと知り、私はその体験談と

　  似たような事が実際にあり、対応に困る事なく保護者に対応する事が出来ました。これからも続けて講義に取り入れて

　　いた方が良いと思いました。

　・社会に出て大変な時もありましたが、今の仕事にとてもやりがいを持って働いています。東北女子短期大学で様々な知識や

　　技術を学ぶ事ができ、とても楽しい学校生活でした。本当にありがとうございました。

　 保険の種類も勉強したものよりも多くあったので、“習ってないの？”と嫌味を言われました。

　・職場では手書きのものもありますが、ほぼパソコン（ワード・エクセル）を使用しての指導案がほとんどです。もう少しパソコン

　  を使用して指導案の作成を学びたっかたと思いました。

　・実習日誌を読み返したり、短大時代使っていた教科書を読んだりと今の仕事に活かせています。今は乳児クラスなので

　　ピアノはやっていませんが、短大の時に使っていたテキストや楽譜を見てたまに練習しています。学んだ事は無駄では

　・職場では食材を切ったり調理したりの作業を私はやらないのですが、調理実習やカフェテリア実習で学んだ周りの人と協力

　・勉強したことがあまり役に立たなかった。医科ではなく歯科に行ったからかもしれませんが、全く違うもので別物で失敗した。


